



Községi Önkormányzat  
POLGÁRMESTERÉTŐL  
✉ 4241 Bocskai kert, Poroszlai u. 20.  
☎ : 583-453; fax: 583-451  
e-mail: [polgarmester@bocskaikert.hu](mailto:polgarmester@bocskaikert.hu)



## ELŐTERJESZTÉS

### Bocskai kert Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. december 5-én tartandó ülésére

**Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásáról**

Készítette: Gonda Lajosné ügyintéző

Ülés: Nyilvános

Döntés: Nyílt

Szavazás módja: Egyszerű szótöbbség

### Tisztelt Képviselő-testület!

2016. szeptember 01. és 2016. november 30. közötti időszakban a testület 4 ülést tartott és 39 határozatot hozott. Az SzMSz 5. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásáról szóló jelentést a következők szerint terjesztem elő:

<b>75/2016. (VII.08.)</b>	a Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulásból kiválás és 2017. január 1-től önállóan, saját fenntartásban biztosítja a bölcsődei feladat ellátást	A társulásból a kiválás megtörtént. Az önálló bölcsődék működéséhez szükséges jogerős határozata megérkezett.
<b>89/2016. (VIII.11.)</b>	EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT-hez való önkormányzati csatlakozás	2016. szeptember 16-22 közötti időszakban az önkormányzat csatlakozott az Európai Mobilitási Hét-hez.
<b>93/2016. (IX.22.)</b>	szociális tűzifa támogatás	A szociális tűzifa pályázaton az önkormányzat 71 m <sup>3</sup> fa támogatásban részesült, a fák kiosztása folyamatosan történik.

<b>94/2016. (IX.27.)</b>	Bocskaikert Község településszerkezeti terv és leírása, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv 2016. évi módosítása tárgyában környezeti vizsgálat szükségességének eldöntése tárgyában	A településszerkezeti terv és leírása, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása megtörtént. Az elfogadott dokumentumok megküldésre kerültek az Állami Főépítésznek.
<b>95/2016. (IX.27.)</b>	Bocskaikert Község településszerkezeti terv és leírása, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv 2016. évi módosítása véleményezési szakaszának lezárása tárgyában	A településszerkezeti terv és leírása, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása megtörtént. Az elfogadott dokumentumok megküldésre kerültek az Állami Főépítésznek.
<b>96/2016. (IX.27.)</b>	Jelentés a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásáról	intézkedést nem igényel
<b>98/2016. (IX.27.)</b>	Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulást - a határozat 1. számú mellékletét képező megszüntető megállapodással 2016. december 31. napjával jogutód nélkül – megszünteti	A határozat egy példánya megküldésre került Hajdúhadház város önkormányzatának, a megállapodás aláírása megtörtént.
<b>99/2016. (IX.27.)</b>	Bursa Hungarica 2017. évi pályázat	A pályázatok beadása megtörtént, az elbírálásuk folyamatban van.
<b>100/2016. (IX.27.)</b>	Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíja pályázat elbírálására vonatkozó szabályzat	A pályázatok beadása megtörtént, az elbírálásuk folyamatban van.
<b>101/2016. (IX.27.)</b>	a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2017. évi keretösszeg	A pályázatok beadása megtörtént, az elbírálásuk folyamatban van.
<b>102/2016. (IX.27.)</b>	Polgármesteri Hivatal 2015.évről készített szakmai beszámoló	intézkedést nem igényel
<b>103/2016. (IX.27.)</b>	A Bocskaikerti Napsugár Óvoda vezetőjének 2015/2016 nevelési évének beszámolója	A határozat egy példánya megküldésre került az óvodavezetőnek.
<b>104/2016. (IX.27.)</b>	Gördülő fejlesztési tervét – 2017-2031 közötti időszakra	A határozat és a gördülőfejlesztési terv egy példánya megküldésre került a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalnak.
<b>105/2016. (IX.27.)</b>	Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató zártkörűen működő részvénytársaság alapszabályát a	A határozat egy példánya megküldésre került Hajdúböszörmény város önkormányzatának.

	hatályos módosításokkal egységes szerkezetben	
<b>106/2016. (IX.27.)</b>	A Bocskai kert Polgármesteri Hivatal belső szabályzatait alkalmazása az Önkormányzat sajátos tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladataira vonatkozóan. Az Önkormányzatra vonatkozóan külön szabályzatok készítését nem írja elő.	A határozat egy példánya leadásra került a pénzügyi csoportnak.
<b>107/2016. (IX.27.)</b>	REKI pályázat	A pályázat beadása megtörtént, elbírálás alatt van.
<b>110/2016. (X.17.)</b>	Bocskai kert község településszerkezeti terv és leírása jóváhagyása	A településszerkezeti terv és leírása, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása megtörtént. Az elfogadott dokumentumok megküldésre kerültek az Állami Főépítésznek.
<b>120/2016. (XI.11.)</b>	szociális tűzifa pályázaton megnyert 71m <sup>3</sup> tűzifa mennyiség kiegészítése	A 79 m <sup>3</sup> tűzifát plusz beszerzése megtörtént, az összesen 150 m <sup>3</sup> tűzifa kihordása folyamatosan történik.

**Jelentés az átruházott hatáskörben hozott döntésekről  
2016. szeptember 01-től november 30-ig**

<b>Támogatás</b>	<b>Megállapítás</b>	<b>Elutasítás</b>	<b>Összesen</b>
<b>Szociális Bizottság</b>			
eseti települési támogatás	50	1	49
természetbeni települési támogatás	0	0	0
<b>Jegyző</b>			
települési lakásfenntartási támogatás	43	1	42
<b>Polgármester</b>			

köztemetés	1	0	1
------------	---	---	---

Bocskai kert, 2016. november 28.

**Szöllős Sándor**  
polgármester

**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület

megtárgyalta a „Jelentés a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásáról” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:  
Bocskai kert Községi Önkormányzat a 2016. szeptember 01. és 2016. november 30. közötti időszakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Törvényességi szempontról ellenőrizte: Baloghné Kiss Judit jegyző



## Bocskaikert Községi Önkormányzat

P O L G Á R M E S T E R E



### Előterjesztés

A Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2016. december 5-i ülésére.

**Tárgy: Bocskaikert Községi Önkormányzat /2016. (XII. ) önkormányzati  
rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló  
3/2013. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Ülés: nyilvános**

**Szavazás: nyílt**

**Döntés: minősített többség**

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Az önkormányzat vagyonrendelete jelenleg nem tartalmaz szabályokat a vagyonkezelés jogintézményével kapcsolatban. A vagyonkezelésre vonatkozóan az Möt.v. és a Nemzeti vagyonról szóló tv. ír elő kötelező előírásokat.

Az Möt.v előírása a vagyonkezelésre vonatkozóan:

„A képviselő-testület a helyi önkormányzat tulajdonában lévő nemzeti vagyona a nemzeti vagyonról szóló törvény rendelkezései szerint az önkormányzati közfeladat átadásához kapcsolódva vagyonkezelői jogot létesíthet. Vagyonkezelői jog önkormányzati lakóépületre és vegyes rendeltetésű épületre, társasházban lévő önkormányzati lakásra és nem lakás céljára szolgáló helyiségre kizárólag a helyi önkormányzat 100%-os tulajdonában álló gazdálkodó szervezettel, vagy annak 100%-os tulajdonában álló gazdálkodó szervezettel létesíthető, és kizárólag általuk gyakorolható. A vagyonkezelési szerződésnek a gazdálkodó szervezet tulajdonosi szerkezetében történő tulajdonos változás miatti megszűnésének esetére a nemzeti vagyonról szóló törvényben meghatározottak az irányadók.

- A képviselő-testület kizárólag a nemzeti vagyonról szóló törvényben meghatározott személyekkel köthet vagyonkezelési szerződést.

- A vagyonkezelői jog átadása nem érinti az önkormányzati közfeladatok ellátásának kötelezettségét. A vagyonkezelői jog átadása az önkormányzati feladatellátás feltételeinek hatékony biztosítása, a vagyon állagának és értékének megőrzése, védelme, továbbá értékének növelése érdekében történhet.

- *A képviselő-testület rendeletében határozza meg a vagyonkezelői jog ellenértékét, az ingyenes átengedés, a vagyonkezelői jog gyakorlásának, valamint a vagyonkezelés ellenőrzésének részletes szabályait.*

- A helyi önkormányzat tulajdonában lévő védett természeti területek és értékek, az erdők, védőerdők, a műemlékingatlanok, védetté nyilvánított kulturális javak, valamint történeti (régészeti) emlékek tekintetében az illetékes miniszter, a védművek és védelmi létesítmények esetében az illetékes szerv hozzájárulása szükséges a vagyonkezelői jog létesítéséhez.

- A vagyonkezelő a vagyon felújításáról, pótlólagos beruházásáról legalább a vagyoni eszközök elszámolt értékcsökkenésének megfelelő mértékben köteles gondoskodni és e célokra az értékcsökkenésnek megfelelő mértékben tartalékokat képezni. Ha a vagyonkezelő olyan

közfeladatot lát el, amely után bevételének több mint fele az államháztartás valamely alrendszeréből származik, a helyi önkormányzat a vagyongazdálkodási szerződésben részletezett feltételekkel a bevételekben meg nem térülő elszámolt értékcsökkenésnek megfelelő összeg erejéig elengedheti a vagyongazdálkodóknak a helyi önkormányzattal szemben fennálló, a kezelt vagyonnal összefüggő hosszú lejáratú kötelezettségét. Ez esetben a vagyongazdálkodó e bekezdés szerinti kötelezettsége a bevételekben megtérülő értékcsökkenés összegéig áll fenn.

- A vagyongazdálkodó a vagyongazdálkodásába vett vagyongazdálkodásból, működtetéséből származó bevételeit, illetve közvetlen költségeit és ráfordításait elkülönítetten köteles nyilvántartani oly módon, hogy az a saját vagyonnal folytatott vállalkozási tevékenységéből származó bevételeitől, költségeitől és ráfordításaitól egyértelműen elhatárolható legyen.

- A vagyongazdálkodó a tulajdonosi ellenőrzést köteles tűrni, az ellenőrzés érdekében kötelezhető minden közérdekből nyilvános adat, valamint – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény rendelkezéseit nem sértő – az önkormányzati vagyongazdálkodásról és vagyongazdálkodásra vonatkozó adat szolgáltatására és okirat bemutatására.

- A vagyongazdálkodói jog létesítése nem keletkeztethet a közfeladat ellátásával összefüggésben központi költségvetési többlettámogatási igényt.

- A helyi önkormányzat a határozatlan idejű, illetve határozott idejű vagyongazdálkodási szerződést rendkívüli felmondással akkor szüntetheti meg, ha

a) a vagyongazdálkodó a számára jogszabályban előírt kötelezettségét megsérti, vagy a vagyongazdálkodási szerződésben előírt kötelezettségét súlyosan megszegi;

b) a vagyongazdálkodó a vele szemben a vagyongazdálkodási szerződés megkötését megelőzően megindult csőd- vagy felszámolási eljárásról a helyi önkormányzatot nem tájékoztatta, vagy a vagyongazdálkodóval szemben a vagyongazdálkodási szerződés hatályának időtartama alatt csőd- vagy felszámolási eljárás indul;

c) a vagyongazdálkodó adó-, illeték-, vám- vagy társadalombiztosítási járulék tartozása több mint hat hónapja lejárt, és ennek megfizetésére halasztást nem kapott.

- A helyi önkormányzat tulajdonában lévő vagyongazdálkodásba adása illetékmentes.

- Azonnali felmondásnak van helye, ha a vagyongazdálkodó a vagyongazdálkodásba adott önkormányzati vagyongazdálkodással a vállalt önkormányzati közfeladatot nem látja el, vagy a vagyongazdálkodásba adott vagyongazdálkodásban kárt okoz.

A nemzeti vagyongazdálkodásról szóló törvény előírja:

- A vagyongazdálkodót – ha jogszabály vagy a vagyongazdálkodási szerződés másként nem rendelkezik – megilletik a tulajdonos jogai, és terhelik a tulajdonos kötelezettségei – ideértve a számvitelről szóló törvény szerinti könyvvizelési és beszámoló-készítési kötelezettséget is – azzal, hogy

- a vagyongazdálkodást nem idegenítheti el, valamint – jogszabályon alapuló, továbbá az ingatlanra közérdekből külön jogszabályban feljogosított szervezet javára alapított használati jog, vezetékjog vagy ugyanezen okokból alapított szolgálat, továbbá a helyi önkormányzat javára alapított vezetékjog kivételével – nem terhelheti meg,

b) a vagyongazdálkodást biztosítékkal nem adhatja,

c) a vagyongazdálkodást osztott tulajdonra nem létesíthet,

d) a vagyongazdálkodói jogot harmadik személyre nem ruházhatja át és nem terhelheti meg, valamint

e) polgári jogi igényt megalapító, polgári jogi igényt eldöntő tulajdonosi hozzájárulást a vagyongazdálkodásában lévő nemzeti vagyongazdálkodásra vonatkozóan hatósági és bírósági eljárásban sem adhat, kivéve a jogszabályon alapuló, továbbá az ingatlanra közérdekből külön jogszabályban feljogosított szervezet javára alapított használati joghoz, vezetékjoghoz vagy ugyanezen okokból alapított szolgálathoz, továbbá a helyi önkormányzat javára alapított vezetékjoghoz történő hozzájárulást.

- A nemzeti vagyongazdálkodás hasznosítására vonatkozó szerződés csak természetes személlyel vagy átlátható szervezettel köthető. A hasznosításra irányuló szerződés határozatlan vagy legfeljebb 15 éves határozott időre köthető, amely időszak egy alkalommal legfeljebb 5 évvel

meghosszabbító abban az esetben, ha a hasznosításra jogosult valamennyi kötelezettségét szerződészerűen, késedelem nélkül teljesítette. E bekezdés szerinti korlátozás nem vonatkozik az állammal, költségvetési szervvel, önkormányzattal vagy önkormányzati társulással kötött szerződésre.

- Nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés kizárólag olyan természetes személlyel vagy átlátható szervezettel köthető, amely az átengedett nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződésben vállalja, hogy

a) a hasznosításra vonatkozó szerződésben előírt beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesíti,

b) az átengedett nemzeti vagyont a szerződési előírásoknak és a tulajdonosi rendelkezéseknek, valamint a meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használja,

c) a hasznosításban – a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik félként – kizárólag természetes személyek vagy átlátható szervezetek vesznek részt.

- Nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe.

Az iskola működtetésével kapcsolatos vagyon állami vagyonkezelésbe adását megelőzően szükséges a helyi vagyonrendelet kiegészítése a vagyonkezelés helyi szabályaival.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a rendeletet tárgyalja meg és fogadja el.

Bocskai kert, 2016. november 30.

Szóllós Sándor  
polgármester

### **Előzetes hatásvizsgálat**

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján

A Bocskai kert Községi Önkormányzat vagyonáról szóló  
...../2016. (.....) önkormányzati rendelet-tervezethez

<b>Társadalmi hatás:</b>	A közfeladatok ellátásának egyik módja a vagyonkezelés
<b>Gazdasági hatás:</b>	Gazdaságosabb feladat ellátás
<b>Költségvetési hatás:</b>	A mindenkori kv-i törvény és helyi rendeletek szerint
<b>Környezeti, egészségi következmény:</b>	NR
<b>Adminisztratív terheket befolyásoló hatás:</b>	az intézményhálózat kiépített
<b>Egyéb hatás:</b>	NR
<b>Megalkotás szükségessége:</b>	Jogszabályi előírása
<b>Megalkotás elmaradása esetén várható következmény:</b>	Jogi szabályozás hiánya
<b>Alkalmazásához szükséges feltétel:</b>	– <b>személyi:</b> biztosított – <b>szervezeti:</b> biztosított – <b>tárgyi:</b> biztosított – <b>pénzügyi:</b> biztosított

Összeállította: Baloghné Kiss Judit jegyző

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének /2016. (XII. .) rendelete  
az önkormányzat vagyonáról szóló 3/2013. (II. 25.) rendelet módosításáról**

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 109. § (4) bekezdése, 143. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (2) bekezdés b) és c) pontjaiban, 5. § (4) bekezdésében, 6. § (5) bekezdésében, 11. § (16) bekezdésében, 13. § (1) bekezdésében, 18. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

*A rendelet kiegészül 9/A §-al:*

**Vagyonkezelői jog létesítése és átengedése**

9/A § (1) Az önkormányzat vagyonkezelői jogot az önkormányzati feladat ellátását szolgáló tulajdonát képező vagyonelemekre létesíthet.

(2) Az önkormányzat a vagyonkezelési szerződés megkötésekor, az ott részletezett feltételek meghatározásával dönt arról, hogy a vagyonkezelőnek

a) elengedi vagy

b) nem engedi el a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 109. § (6) bekezdése szerinti kötelezettségét.

(3) Amennyiben nem az Nvt. 11. § (13) bekezdése szerinti ingyenes vagyonkezelésbe adás történik, úgy a vagyonkezelési jog értékének meghatározására piaci értéken kerül sor.

(4) A vagyonkezelési szerződésben a vagyonkezelői jog ellenértékéként

a) pénzüsszeget, vagy

b) pénzben kifejezett értékű tevékenységet vagy más ellenszolgáltatást kell előírni.

**2. §**

*A rendelet kiegészül a 9/B §-al:*

9/B.§ A vagyonkezelő, mint a vagyonkezelési jog jogosultja köteles a vagyonkezelési jog gyakorlása során betartani a következőket:

a) a vagyonkezelésbe vett vagyont a rendes gazdálkodás szabályainak megfelelően, elvárható gondossággal birtokolni, használni és a vagyon hasznait szedni,

b) a vagyont rendeltetésszerűen használni,

c) a vagyont fenyegető veszélyről és a bekövetkezett kárról értesíteni az önkormányzatot,

d) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 109. § (7) bekezdésében meghatározott kötelezettségének eleget tenni,

e) a vagyonkezelési szerződésben meghatározottakat, és e rendeletben előírt kötelezettségeket teljesíteni,



- f) túrni a vagyonkezeléssel kapcsolatos ellenőrzéseket, és köteles az ellenőrzésekben közreműködni, az előírt beszámolást teljesíteni.
- g) a támogatási forrásból megvalósuló vagyonelemek tekintetében a vagyonban bekövetkezett csökkenésről az Önkormányzatot haladéktalanul értesíteni kell,
- h) a támogatási forrásból megvalósuló vagyonelemek selejtezése, megsemmisülése, megsemmisítése esetén az Önkormányzat hozzájárulását kell kérni, figyelemmel a támogatási szerződésben foglaltakra.

### 3.§

*A rendelet kiegészül a 9/C.§-al:*

9/C.§ (1) Vagyonkezelő jogot ingyenes átengedni a következő vagyonkezelőknek lehet

- a) költségvetési szervnek
- b) önkormányzati társulásnak,
- c) önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságnak,
- d) önkormányzati tulajdonosi részesedéssel működő gazdasági társaságnak.

(2) Az önkormányzat az (1) bekezdésben megjelölt vagyonkezelők részére a vagyont ingyenesen a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 13. §-a szerinti feladatok ellátásra engedi át.

### 4.§

*A rendelet kiegészül a 9/C§-al:*

9/C.§(1) A vagyonkezelés ellenőrzése az alábbi módon történik:

- a) az Áht. 70. § (1) bekezdés b) pontja figyelembe vételével a belső ellenőrzés keretében,
- b) a vagyonkezelők éves beszámoltatásával, melynek keretében elkészítik az általuk kezelt vagyona vonatkozó vagyonkimutatást, és ismertetik a vagyongazdálkodási terv adott időszakra vonatkozó teljesülését,
- c) A Pénzügyi Bizottság által végzett eseti ellenőrzéssel.

(2) A vagyonkezelés ellenőrzése során ellenőrizni kell, hogy a vagyonkezelő

- a) megőrizte-e a vagyontárgy értékét,
- b) gondoskodik az állag megóvásról, a jó karbantartásról,
- c) az egyéb vállalt kötelezettségét teljesíti-e.

(3) Az (1) bekezdés a) pontja szerinti ellenőrzéseket az önkormányzat éves ellenőrzési tervében szerepeltetni kell.

(4) Az (1) bekezdés b) pontja szerinti jelentési kötelezettség keretében a 500.000,- Ft feletti vagyonváltozást tételesen közölni kell.

(5) Az (1) bekezdés b) pontja szerinti jelentési kötelezettség, a vagyonváltozások biztosítási költségeiben való mozgatása számviteli, pénzügyi és biztosítási részletes szabályait külön szabályzat tartalmazza.

### 5. §

A rendelet 2016. december

-n lép hatályba és másnap hatályát veszti.

Bocskai kert, 2016. december 5.

Baloghné Kiss Judit

Szóllós Sándor

jegyző

polgármester

Kihirdetési záradék:

A Rendeletet Bocskaikerti Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 2016. -án kihirdetésre került.

Bocskaikert, 2016 december .

Baloghné Kiss Judit  
jegyző



Községi Önkormányzat

P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

✉ 4241 Bocskai kert, Poroszlay u. 20.

☎ : 583-453; fax: 583-451

e-mail: [polgarmester@bocskaikert.hu](mailto:polgarmester@bocskaikert.hu)



---

**Előterjesztés Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016.  
december 5-n tartandó ülésére**

**Tárgy: Iskola működtetési feladat átadása**

**Ülés:** Nyilvános

**Szavazás:** Nyílt

***Tisztelt Képviselő-testület!***

2013. január 1-től az Nktv. alapján az önkormányzat és a KLIK közötti megállapodás alapján a KLIK részére átadásra került az önkormányzat által fenntartott általános iskola. 2017. január 1-től az állami fenntartás kiegészül az állami működtetési feladatokkal. Ennek megfelelően legkésőbb 2016. december 15-ig meg kell kötni az általános iskola működtetésének átadásával kapcsolatos megállapodásokat.

Az Nktv. vonatkozó rendelkezése előírja, hogy a tankerületi központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyona vonatkozóan a tankerületi központot ingyenes vagyongazdálkodási jog illeti meg mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat a tankerületi központ részéről történő ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik. A tankerületi központ ingyenes vagyongazdálkodási jogának fennállása alatt a köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingatlan és ingó vagyont a települési önkormányzat nem idegenítheti el, nem terhelheti meg, bérbe nem adhatja. A tankerületi központ által a köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingatlanvagyon bérbeadásához szükség van az érintett köznevelési intézmény vezetőjének előzetes véleményére.

A tankerületi központ fenntartója együttműködik a települési önkormányzattal a helyi közösségi és kulturális élet feltételeinek biztosítása érdekében oly módon, hogy a vagyongazdálkodásában lévő önkormányzati tulajdonú ingatlan használatát tanítási időn kívül és a pedagógiai programban, továbbá egyéb jogszabályban meghatározott feladatok végrehajtásának biztosítása mellett külön megállapodás alapján ingyenesen biztosítja a tulajdonos települési önkormányzat számára. A megállapodás megkötéséhez szükség van az érintett köznevelési intézmény vezetőjének előzetes véleményére.

A tankerületi központ által fenntartott, települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény 76. §-ban meghatározott működtetésével kapcsolatos jogviszonyokból származó jogok és kötelezettségek a tankerületi központot 2017. január 1-jétől illetik meg, illetve terhelik.

2017. január 1-jével a tankerületi központ foglalkoztatotti állományába kerülnek a működtető önkormányzat által irányított költségvetési szervnél a tankerületi központ által fenntartott köznevelési intézmény működtetését és a működtetéshez kapcsolódó funkcionális feladatokat ellátó munkavállalók, ha megfelelnek a 2016. december 31-én betöltött munkakörükre vonatkozóan a képesítési előírásoknak.

A 2016. december 31-én települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény köznevelési feladatainak ellátását szolgáló mindazon települési önkormányzati vagyon és vagyoni értékű jog (a továbbiakban: vagyon) leltár szerint 2017. január 1-jén a területileg illetékes tankerületi központ ingyenes vagyonnevelésébe kerül. A köznevelési feladat ellátását biztosító vagyon alatt az ellátott köznevelési feladathoz kapcsolódó valamennyi jogot és kötelezettséget, valamint ingó és ingatlan vagyont is érteni kell.

Ezen felül átadásra kerülnek a fenntartási időn belüli iskolát érintő pályázatok.

A tankerületi központ és a működtető települési önkormányzat az átvételhez kapcsolódó intézkedések végrehajtása során kölcsönösen együttműködve járnak el.

Az átadás-átvételt a működtető települési önkormányzat képviselőjére jogosult személy (a továbbiakban: átadó) és a tankerületi központ képviselőjében eljáró, az intézmény székhelye szerint illetékes tankerületi igazgató megállapodásának (a továbbiakban: megállapodás) legkésőbb 2016. december 15-éig történő megkötésével kell végrehajtani.

Ha a felek között december 15-ig nem jön létre, vagy nem teljeskörűen jön létre a megállapodás, az oktatásért felelős miniszter 2016. december 20. napjáig határozattal létrehozza a megállapodást, illetve határozattal dönt a megállapodásban nem rendezett kérdésekről. A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye. A határozat a bírósági felülvizsgálatra tekintet nélkül végrehajtható.

A működtetést szolgáló eszközök teljes körű felmérése, leltározása megtörtént. Egyeztetést folytattunk a Hajdúböszörményi Tankerületi Központtal az iskola épületének vagyonnevelésbe adásával kapcsolatosan a közösségi terem önkormányzat által történő ingyenes használatáról, illetve a gyermekétkeztetést biztosító konyha működtetéséről.

A közösségi terem ingyenes használatára az önkormányzat a tanórákon kívüli időpontokban igényt tart. A megállapodás-tervezet alapján a kedd, csütörtök, péntek, szombat, vasárnap-i napok biztosítását kérjük az önkormányzati rendezvények, események biztosítására. A helyiség ingyenes használatának biztosításához és a Tankerület által történő gazdaságos hasznosításhoz az önkormányzat előzetesen adatot szolgáltat a rendezvények, események időpontjáról.

Az iskola működtetés feladatait az önkormányzat jelenleg 4 főállású munkavállalóval és közfoglalkoztatottakkal látja el. A 4 főállású munkavállalóból 1 fő még ebben az évben nyugdíjba vonul. 3 fő részére a munkáltató személyében jogszabály változás miatt bekövetkezett változásról szóló tájékoztatót átadtuk. Valamennyi dolgozó vállalja a munkát a Tankerületi Központ foglalkoztatásában. Ennek megfelelően 3 fő önkormányzatnál foglalkoztatott munkavállaló kerül átadásra a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ állományába 2017. január 1-től. Két fő közfoglalkoztatott átvételére 2017. március 1-től kerül sor, az önkormányzati közfoglalkoztatási program 2017. február 28-i bejezését követően.

A dolgozók átadására 2017. január 1-ei hatállyal kerül sor, ezért az önkormányzat 2017. évi költségvetésében még pénzforgalmilag megjelenik a munkavállalók december havi, de januárban esedékes munkabére, valamint a 2016. évi teljesítési, de pénzforgalmilag 2017-ben kifizetendő közüzemi és egyéb dologi kiadásokhoz kapcsolódó számlák.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés szerint a határozatokat tárgyalja meg és fogadja el.

Bocskai kert, 2016. november 23.

Szóllós Sándor  
polgármester

### **Határozati javaslat**

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 74.§ (4) bekezdése alapján a Bocskai kert Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola feladatainak ellátását szolgáló, a Bocskai kert Községi Önkormányzat tulajdonát képező ingó és ingatlanvagyonot a Hajdúböszörményi Tankerületi Központnak 2017. január 1-i hatállyal ingyenes **vagyonkezelésébe adja** az alábbiak szerint:

#### **I. Ingatlanok:**

- a./ földterület: Bocskai kert, Baross Gábor út 19. sz., a Bocskai kert 14646/4 hrszú 6.700m<sup>2</sup> területű ingatlant (1/1arányban), melynek könyvszerinti értéke:  
bruttó 12.862.937.-Ft;
- b./ épület: A Bocskai kert 14646/4 hrszú ingatlanon lévő iskolaépületből 2.922,58m<sup>2</sup> alapterületű ingatlanból 2.707,17m<sup>2</sup>-t, - a konyha és a hozzátartozó kiszolgáló helyiségek (215,41m<sup>2</sup>) kivételével - , melynek könyvszerinti értéke a konyha és kiszolgáló helyiségek nélkül:  
bruttó 357.852.669.-Ft;

A főzőkonyha és hozzátartozó kiszolgáló helyiségek költségmegosztásáról külön megállapodás készül.

- c./ építmények: (kerítés, sportpálya stb) melynek könyvszerinti értéke:  
bruttó 8.017.628.-Ft;

#### **II. Ingóságok:**

- Az ingóvagyon tárgyakat a megállapodás melléklete szerinti részletezettségben, melyek könyvszerinti értéke:  
bruttó 110.341.839.-Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat nevében a Hajdúböszörményi Tankerületi Központtal az ingyenes vagyonkezelési szerződést és a működtetési feladat átadásról szóló megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal aláírja.

**Határidő:** 2016. december 15.

**Felelős:** Szóllós Sándor polgármester

### **Határozati javaslat**

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bocskai kert Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában lévő „közösségi terem” 2017. január

1-től történő használatára vonatkozó megállapodást és a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 76.§ alapján úgy döntött, hogy a Hajdúböszörményi Tankerületi Központnak ingyenes vagyongazdálkodásba adott Bocskai kert, Baross Gábor út 19. sz. alatt az iskola épületében lévő közösségi terem, - mely a helyi közösségi és kulturális élet feltételeit biztosítja - a vagyongazdálkodó által történő ingyenes használatot az alábbiak szerint kéri biztosítani:

A tanítási időn kívül és a pedagógiai programban, továbbá a jogszabályban meghatározott feladatok végrehajtásának biztosítása mellett az alábbi napokon:

kedd, csütörtök, péntek, szombat, vasárnap.

Ezen kívül az iskola egyéb helyiségeinek ingyenes használatát – pl. tornaterem, udvar, aula – stb. előzetes egyeztetés alapján önkormányzati rendezvények megtartásához.

A Bocskai kert Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vezetője a helyiségek ingyenes használatára vonatkozó megállapodást véleményezte.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat nevében a Hajdúböszörményi Tankerületi Központtal az iskola helyiségeinek ingyenes használatára vonatkozó szerződést aláírja.

**Határidő:** 2016. december 15.

**Felelős:** Szöllős Sándor polgármester

### **Határozati javaslat**

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bocskai kert Németh László Általános Iskola és alapfokú Művészeti Iskolában lévő, a gyermekek és tanulók gyermekétkeztetési feladatait biztosító főzőkonyha és hozzátartozó helyiségek költségmegosztásáról készült előterjesztést és úgy döntött, hogy felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező megállapodás aláírására.

**Határidő:** 2016. december 15.

**Felelős:** Szöllős Sándor polgármester

### **Határozati javaslat**

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2017. január 1-i hatállyal az Önkormányzatnál az általános iskola működtetési feladat ellátására biztosított 4 álláshelyet megszünteti. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ részére átadandó 3 fő munkavállaló áthelyezésére vonatkozó megállapodást az Nktv. 99/G. § (2) bekezdésére hivatkozással aláírja.

**Határidő:** 2016, december 31.

**Felelős:** Szöllős Sándor polgármester